

资讯速览

对标学习促发展 结对交流共提升



5月17日,四川省煤田地质局一三七队总经理胡海军一行9人到公司对标交流,公司领导班子成员及部门负责人参加座谈。

两家单位与会人员进行了热烈的交流讨论,就各自在安全环保、生产经营以及未来产业发展方向等方面进行了交流分享。会后大家一致认为,两家单位有着相似的发展历程和产业结构,今后双方要加强交流,强化合作,实现综合竞争实力共同提升。(文图/张璇)

加强汛期防范 固牢安全意识

随着雨季来临,各地陆续进入汛期。气象预报分析今年汛期全国降雨量总体偏多,局地发生极端恶劣天气和洪水、滑坡、泥石流等地质灾害的可能性大。公司充分认识预防化解安全隐患的重要性和紧迫性,以加强汛期防范、固牢安全意识为目的,下发了《关于加强汛期安全生产工作的通知》,从四个方面入手要求各项目、井队结合具体情况,采取有力措施,严防多雨天气带来的灾害事故和生产安全事故,确保各项工作顺利开展。

一是要提高认识,落实责任。各项目、井队要高度重视,进一步树立红线意识和底线思维,切实加强防汛工作的组织领导。

二是要认真做好防汛检查工作。各项目、井队要结合实际,组织开展防汛安全检查,对项目施工区周边环境进行危险排查和风险分析,特别是对重点施工区域(如陕南、陕北、陇东黄土山谷沟壑区、湿陷性黄土地段等)、重点施工钻机,加强汛期的巡回检查,对查出的隐患,要立即采取有效措施,落实责任人,限期完成整改任务,彻底消除事故隐患。

三是要突出重点,消除隐患。各野外施工钻机重点抓好防洪、防滑坡、防垮塌、防泥石流、防雷电工作,根据井场所处环境做好泄洪设施及排水系统,保持排水通道畅通。

四是要加强应急值守工作。各项目、井队要安排好汛期应急值班表,严格执行24小时值班制度和领导带

班制度,带班领导和各井队负责人必须保持手机24小时畅通,并组织做好汛期应急演练及物资保障工作。

(文/蒙珊)

公司召开2021年保障农民工工资支付条例集中宣传会



5月26日,公司召开2021年《保障农民工工资支付条例》集中宣传会,机关全体干部职工参加。自接到通知油气公司高度重视,积极部署,通过以上多方式、广渠道的全方位宣传,进一步普及《保障农民工工资支付条例》,提升油气公司全体职工对《条例》的认知程度,规范企业用工行为,畅通农民工依法维权途径。(文/牛凌宇 图/张璇)

公司开展法务专项培训



近日,公司开展法务专项培训,邀请陕西君勤律师事务所高级合伙人袁成润律师授课,公司领导班子及各部室负责人参加培训。

此次法务专项培训是公司年度培训工作的一项重要内容,也是全面推进依法治企,提升法律事务能力水平,运用法治思维解决生产经营管理等各项事务的重要举措。通过本次法务专项培训,增强了公司全体职工的法律意识、固牢了依法治企的观念,开拓了法律视野。(文/冯啸宇 图/宫晓飞)



主 编: 桑卫功 黎耀斌
责任编辑: 王艳艳 刘雪婷
执 行: 刘雪婷
电 话: 029-83210816
邮 箱: yqzc@mtdz.com
网 址: www.smdzyq.com
欢迎广大职工踊跃投稿!

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2021年 第 5 期

2021年6月8日

信息互联互通 产业共建共享

—公司作为陕投集团绿色产业代表之一亮相丝博会



第五届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会于5月11日在西安市国际会展中心盛大开幕。公司作为陕西省投资集团的展会代表之一,通过综合技术服务与地热能、煤矿灾害治理及应急救援、常规油气钻井、页岩气勘探开发等几大业务板块充分展示了油气公司的整体形象、资源优势、投资环境及重点产业布局。

5月12日,公司纪检书记黎耀斌向陕西投资集团董事长袁小宁介绍了公司页岩气勘探项目的项目进展及未来项目规划,得到了上层领导的充分肯定。

公司将继续努力融入共建“一带一路”大格局,以科技创新驱动,推进高质量发展,深入创建发展以页岩气勘探项目为核心的新能源产业布局,谱写新时代追赶超越新篇章的新故事和新成就。(文/郭吉平 图/张华)

集团公司财务管理部莅临公司进行财务工作专项检查



5月14日,陕煤地质集团总会计师谢小霞、财务管理部主任庄斌等一行六人莅临公司进行财务工作专项检查。

检查组采用一查、二访、三听汇报的方式,从公司2021年度财务管理工作计划的制定与安排入手,主要就收入与成本确认情况、审计问题整改、全面预算管理、应收账款回收、纳税管理工作、资金计划管理、筹资管理、银行账户管理等工作情况共8项内容进

行了全面检查。公司财务资产部对照财务专项检查内容进行了全方位汇报。

检查后,检查组就公司财务管理工作和落实情况给予了高度评价。集团公司总会计师谢小霞指出,油气公司全面预算管理工作思路清晰,与集团全面预算工作要求相吻合,资金计划以周为落实单元,税收台账建立细致,各项制度健全,监管有力,每项业务的办理都能严格按照程序执行。她强调公司一方面应继续贯彻落实集团“应收账款十项管理机制”,保障应收账款的催收,加速资金的回流。另一方面应积极拓展相关业务,进一步加强项目管理,提高市场竞争力。

此次财务专项检查对于公司财务管理工作和落实情况有很大的促进作用,公司将以本次专项检查为契机,不断加强会计基础工作,健全财务管理体系,强化业财融合管理机制,努力提升财务人员专业能力,力争在集团公司的带领下,推动公司财务工作向高质量、高标准迈进。

(文图/姬凯轩)

公司副总经理杨文清一行 到40186井队检查安全生产工作



安全生产措施落实等情况。在听取项目负责人的汇报后，杨文清肯定了井队目前取得的成绩，强调要结合施工周期实际情况，制定不同的切合实际的现场标准；进入汛期，要做好防汛防汛工作，提前组织好生产物资的储备；加大安全隐患排查力度，发现问题，立即整改，不留隐患；井队干部要提高站位，以身作则，坚决执行24小时干部值班制，做好“三个带头”即：带头执行安全生产制度，带头落实安全生产措施，带头开展安全隐患排查，进一步夯实安全生产根基。要强化生产管理，优化技术工艺，抓实工序的衔接，加快生产运行，在确保安全的前提下，提速增效，做好总结，勤交流，多沟通，克服自满情绪。

陈西峰强调：安全环保无小事，要牢固树立“发展绝不能以牺牲安全为代价”的红线意识，正确认识安全与效益、速度的关系，始终保持高度警觉，强化安全管理，严格施工工程管控，各个工序紧密衔接；把安全生产责任落实到人头、到岗位、坚决遏制各类事故的发生；要紧扣今年安全月的主题“落实安全责任，推动安全发展”，严格现场标准化管理。

大家纷纷表态，要抓住现如今的良好时机，多打井，打好井，为完成年初制定的经营目标工作任务作出积极贡献。
(文/又胜利 图/侯少军)

5月27日，公司副总经理杨文清及安全生产部副部长陈西峰一行到40186井队施工现场检查安全生产工作，石油项目部经理和副经理陪同检查。

杨文清一行深入钻井现场细致检查井控设备、防喷管线等关键设备和重点区域，登上泥浆罐，查看了泥浆循环系统，详细了解泥浆的性能指标情况、施工地层情况、钻井设备的运行和井深、整体施工进度、井场标准化布置、

公司召开关键岗位廉政风险排查防控工作部署会

5月6日，公司召开关键岗位廉政风险排查防控工作部署会，公司领导班子成员、机关部门负责人及机关党支部书记参加会议。

会议对开展关键岗位风险排查评估工作进行了安排。开展廉政风险排查评估工作的实施范围为公司领导班子成员，中层管理人员、财、物等关键环节、重点岗位人员。

按照“精准识别、突出重点”的要求，紧紧抓住“查、防、控”三个环节，明确“对岗不对人”、“宜细不宜粗”的原则，对每个岗位进行廉政风险排查的基础上，坚持问题导向，聚焦领导班子、部门负责人、项目负责人以及财务管理、选人用人、物资采购、招投标、合同管理、分包商管理、工农赔偿等关键环节、重点岗位人员，认真查找梳理岗位职责、制度机制、业务流程、外部环境等方面可能存在的风险，填写《岗位廉政风险识别、评估与防控措施表》，在此基础上进行梳理规范，形成全覆盖的关键岗位风险排查评估手册和风险清单，对不同等级的廉政风险实行分级管理、分级负责、责任到人，有针对性地制定切实可行的防控措施，健全完善“岗位防控、动态管理、预警处置、考核运行”的工作运行方式，着力

构建形成全员参与、融入节点、循环提升的廉政风险防控体系，筑牢防范化解风险的“防火墙”。

会议要求，要充分认识到开展廉政风险排查评估工作的重要性 and 必要性，切实做到认识到位、组织到位、措施到位、工作到位，推进干部职工自觉把廉政风险排查评估过程转化为岗位自我教育、自我防范、自我规范的过程，确保廉政风险排查评估工作扎实有效推进。

党支部书记桑卫功强调，各级党支部和中层以上干部要提高政治站位，落实主体责任，按照时间节点完成廉政风险排查评估工作。要在坚持以往廉政风险管控有效做法和制度的基础上，结合新形势新要求，全面梳理廉政风险，实施清单化管理；要突出问题导向，进一步补齐短板、加固底板，紧盯关键环节、重点岗位，明确共性和个性廉政风险，精准管控，做到简洁、管用、持久，到边、到位、到要害，达到“关口前移”，切实抓出成效，大力营造风清气正、干事创业的企业政治生态和管理生态。
(文/胡静)

观展览 忆初心 担使命

—公司组织党员干部赴陕西省档案馆参观学习



为持续推进党史学习教育活动走深走实，5月11日，公司组织党员干部赴陕西省档案馆开展实践活动。

大家分别参观了《黄河在咆哮—抗战中的陕西》、《长征！长征！—红军长征到陕北》党史图片展和《“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献资料展》。三个展区主题鲜明，内涵丰富，参观过程中，大家听着耳麦的讲解，不时驻足凝望，聆听并重温中国共产党人的初心和使命。一幅幅珍贵的手稿、文



件、图片及影像资料展现了我党的光辉历史，记录了一辈无产阶级革命家、革命先烈和英雄模范的先进事迹及他们坚定的理想信念。

通过此次参观活动，广大党员干部接受了一次深刻的爱国主义、革命传统和党性教育。大家纷纷表示，要以党史学习教育为契机，以革命先辈为榜样，坚定理想信念，锤炼政治品格，把党史学习教育中激发出的爱党爱国热情转化为行动自觉，立足岗位，努力工作，为公司高质量发展做出应有的贡献。
(文/宫晓飞)

公司部署开展第二十个“安全生产月”活动



为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中省关于加强安全环保工作的决策部署，进一步弘扬安全发展理念，扎实推进安全生产专项整治三年行动集中攻坚，有效落实“安全生产月”各项工作，根据集团公司“安全生产月”活动的有关要求，全面部署安排，公司制定下发了《2021年“安全生产月”活动方案》。

本次活动以“落实安全责任，推动安全发展”为

主题，落实陕煤地质集团、油气公司2021年安全生产工作会议精神和《2021年安全生产工作重点》的各项要求和措施，形成党政工团全面参与的合力，通过多种形式，落实安全生产各级主体责任，普及安全生产知识技能，进一步完善风险管控体系。

本次活动以落实安全责任，推动安全发展为重点，广泛深入开展安全生产教育、宣传和文化系列活动，营造良好的安全文化氛围，夯实安全生产标准化、精细化管理基础。重点做好以下几方面工作：一是持续深入学习宣传习近平总书记关于安全生产重要论述精神；二是举办“安全生产月”动员会；三是开展“6.16安全宣传咨询日”活动，通过线上线下等方式，在6月16日组织开展“安全宣传咨询日”活动，集中宣传安全生产政策法规、应急避险和自救互救方法；四是开展安全文化精品创作活动；五是开展安全生产警示教育活动，通过书法、绘画、摄影艺术创作形式，制作安全公益宣传片、警示教育片，充分彰显以人为本、安全第一的发展理念；六是深入地开展安全检查和隐患排查整治专项行动；七是开展应急预案、应急知识、自救互救和避险逃生技能方面的培训和救援演练活动。
(文/蒙珊)